AN
AN
AN
AN
AN
AN

€] YIS VNSNS PN 9 N Y OIS VIS IS GUN OIS LN P N Y
N D, |5, b, |, ¢ |Ib, "¢ |, D, 4 |15, b, 4 |, |Ib, ¢ |5, ¢ |, ¢ |Ib,
WA
o

Aslipd agle LyollSL ALl : ol oliela: 3Las¥l Be 2014/11/3: fuyliy 2015/2014 : Aselyld| A

Sils byl s 3ol 108y ugyme o2yd Slutesd! Lo
doyddl e bt sp3 ( @® degezll) Jo¥ 5,91 LTS |QVSTES | QRVIN PN alealls Zt..ay\:g

015 A4=\2 ; B=Y4 ; = ; D:%:wmwwmu‘m@=1.«‘»).w§

§ 2 L8
015 A=(81)9X(37)4x92 Ceselllagy 2 g
33

o 1.5 (5x-2) =—1 :&tllalsleall R @ods S : 3. ads.0n

o 15 [0;1] Jlsall o du sl e s (E): \/x+1—2x+x2:% i B gy

ol5 . limd2x —x =+ 2% idaill el | 3B gsyn
82 o
89 e
89 e
89 o
S e

f(x)zLx_z;xil;x;t—l . iotrall £ Altatl i . 6.
o 1.5 2 _1 s lylay Bgsxall 1 Jeee : 0. 495
f(=¢ \

AN
=1 il f A 025 sy ity [ igpall melliags s

f(x):«/]—sin(x) s @l lag dgyzall 1 AIlSIL 503 AT TN
Ol .f&ll\.—.ll&g)ﬁuw wus -1 -

ol - lasgyey dgara o Jlaa J& gle dlaia [ altalll ogs oills s Jlailipmls Jlamily - oy -
{f(x)=x3+x;xSO \

X)=NX X

02 il i Bigli Lol N, =0 ARl slay o opay f Al glasaliglls Gaysl

f(x)=\;x—«/x—1 bl [boo]  Jiaall lt ppeall Al i
\ ol - limf(x)=+0 : olow (1

. . x—2
ﬁ\.]LJFOO[ e S i)
005 . f abysi Jema bl
2400 Jsallga x J&I g(x)=f(x) « g=i (3
005 amgmaiasy J Jle @t Bppma dpuldiz dlls Jia5 g llsllol gy -1
olB o J Jlallos x J& g (0)=2x+2+2V2x olow e

1 .
ol o el g alasa Wl g allllgloy s g(5) asmal - (

ol ((g7)'(x) swssall slas ggs ) - (g‘l)'(—) Bagp sl —




AN
AN
AN

NS, 21N, YIS VNSNS PN 9 N Y OIS VIS IS GUN OIS LN P N Y
‘\Gbi D, |5, b, |, ¢ |Ib, "¢ |, D, 4 |15, b, 4 |, |Ib, ¢ |5, ¢ |, ¢ |Ib,
WA
2%,

Sils byl s 3ol 108y ugyme o2yé Slutesd! Lo
doyddl e bt sp3 (@ degazll) Jo¥ 5,91 Slagdl Grudl ( ozma alealals Zt..aj.n}g

Aslipd agle LyollSL ALl : ol olie L 3L Sote : 2014/11/3 iy 2015/2014 : Aselyld| A

§01-5 A=2; B=B ;=5 D=£:wmwxymmmw}:1.a).w§
015 A6 x(32)ix8 (il 2 gpm

27 _—

015 (1-2x)'=-3 alillalaleall R s di 3. gdp.m

o 15 . [0;] - Jaall s Ja ¥l le Joss (E): cos(x)+x=2 :dlslzall glggy 04 5.0

x' =1 ;

515 lim—————  Alaill sl 5y,

. = Yx +x-2 - Nadlaciia

= S
= S
= S
= S
= S

_\/x+3—2
AS e
f=r

s x e[ =3[ o] sl lay Bopzallef alladl pizy : 6. g3y

cx, =1 g dlaga fAILSIl el gy winy [ qiyaall snell dagy sua
1Y

f(x)z(x—Z\/;+—j sl Loy Bopall 7 allall ppsmy - 7. g0
. _ T
ol 0 f Allall sgyses 8egara D, ssa -1 -

ol layses ddgara gan Jlaa J& @le dlaia f Allallyl o oslls aidia Jlail dgals Jlaegaly - o -

f(x):_S“}(X);»o et f(x)=1/ x2 X0 gl Bppmall [ allall s - 8. 03y 00
X X

cplalllasia Bl el o x, =0 dhanll slay g opay / allsll glagal aglyly oyl
: Ao
SO=3Lx+1—x - glylay [0;r00] Jlaall @bt Bopeall [ &l pyie
ol - timf(x) =+ olow (1
—x(x+2)

m[l+i/(x+l)2+i/(x+l)4]

ol - f abefssaga — o
g(0)= /() -x qlley [2:3] Jall gl sppeall g &llsll pm (3
00.5 . [2;3]Jlall @le Lebsy dpmplis g &llsll sl g —1

ol ]2 Jaallga 0 Ligag s Jyos 2(x)=0 aluleall gl g —
0.5 . anysmasaiy J Jlaa le dpgea Gz dlle Jas f allall gl g —1 (4

ol (‘v’x € [0;+oo[) c fMx) =

015 (/) (a)= olos —a- 005 . @ unell s lasallally £ allall gl —
o wY.o




ORI
alealyll s alll 10y poapme oioyd el Al
iyl e s 3l sp4 (@ aegazll) 5,91 G159l Gl o ema Adsal! Agils
E aslind {.}Le L5 ISL Al : ] olis b sLasy) s 2014/11/4: sl 2015/2014 : &.Hb..dl il g

15 4=35 ; B=%4 ; C=X2 ; D=3 Lyl il alasil g, ”N‘EE

5 J L bz
015 4 " X\z/:X . a=0;b>0 suallbay 2. 6.0
(a§)3 \lbi
ol5 ¥ —8Yx+15=0 .alllalaleall R @sJo - 3. gdy.00
o 15. [0;1] Jhallgs Jadsflgle Jss (E): x*+x° +4x—1=0 . aluleall gl oy 24 g85.00
S o
S o
S o
S o
S o

—_— x—>0 \/F 2

f(x):M;xiﬂwz(keZ) ) )
o 15 cos(x)—1 Nl Loy myeall FallQll pyizy : 6. gap.on

7o)=r

Cx =0 o ilage [ Allall gl sgn st isall sl Gagp moa

F(x)=cos(2x* —3x+4) : @llayippeall £ allall s 7. 63500

ol L f illell sz idgana D) sy -1 -

o 1 lasgses idgara gas Jhaa J& @le ilaia [ Al glos onlls sidsa Jlagl dpaly Jlazialy - o -

FO=Tx s xsl e f0=Y"1 0 01 by sngeall [ allall pim - 8. gy on
X

SO =xV1+x —x*  glley R @l syyeall Gllall syix
015 Limf(x) Sawal 03 (Vxe]0i4oo): £ (x) = 1

X—>+%0 1
1+,/1+2
X

005 . Cim f(x) - aglagll apmal —

X—>—00

(Vix —x)

ol f algglsmiga —a -, o1 (VxeR): f'(x)= colpaga -1( 2
o _ NIES'

ol - angagany J e gl kgyea [T Gl alla Jis foolaw—1( 3

X s
A
Ji—2x U
ol ((f7)'(x) slasgsn ) (f71)'(0) ssmalss x,=0 o slsaflalls /7 o

0l5 . (VxeJ): f(x)=




Wt |82 V2l § 2l 20 V7)) 6l 8 B0 82| 8l N o) 8 )l 8l N ) & )l 8 el N

AR R R R R S A BA A R B BRI A RA R R R RA RO ARG SRR

TN

2%,
Slesbydl: sl T8y wopme ooy Sludasdl 4L
_a._g.&.llg\.s:smﬂ’\ sp4(® dcgozll) 891 gﬂ}}" M‘wmw‘\.ﬁ| weli

2l ale L yslSL 2ulill : el olicbu sLasyl sus 2014/11/4: b 2015/2014 : Aecalyull 2ieed| g

ol5 A=\5 ; B=3 ; C=2 ; D=7 :lsbilwsidullalallog 1@y

S\Ia% X 4 ixa%
ol.5 4o Vo’
- 3
(a§)3 x 5 b3

ol U —x—2=0 .adllalelealt R @o Js 3. g3y 0n

41.5. |:—%,O:| JL\AJLNJ.\J@m@lAM (E) ]+2sin(x)+§:() : lebmllo,lw: 4”)\,».

a=0;bh>=0 seellbay : 2. 6950

>

ol5 L limiAxt —2x 3 ¥2x - dglaglliapal :D. 48y.n

f(x):x2+3x+2
§ 0l5 X+2 ol lay Byl fLRISI 32y« 6. g3y
23 f(=2)=1
§ x, =2 @ iloia £ Al ey spag sipny (@bl muelliags mua
g2 FO=EET el £ SUss T
% X+2 —%

ol o f dllall sgpyeydtgara D, msma -1 -
ol . D, =41} gaa Jaa Y2 @leilaia [ allalll g opills sidga Jlaglipaly Jlazialy - o -
F(X)=x"—4x; x<] et £(X)=x"-3x—1; x>1 : ayippzall £ &llull yyie3

0.5 . xfi'i_?gof(x) PRWER EPR
2(x-1)
3(x* —2x+2)

roos]] Jhallgle /1 allsllppmy @ ol (3
00.5 . angmai iy J Jha @le Koyea Bl alls Jias g allall ol gy -1
ol5 (‘v’er):g‘l(x)z—\/m—l ol o — &
005 10 snell go lasaflally g7 allall glow o g(-2) sl -1 (4
ol ((g7)K) ngm\‘)’b).(g’_l)'(310) bags spmal - a

ol 5 frallall slyyis Joma kel o5 (WxeR): f'(x) = rolos -1(2




